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1. Lwjuwpwl

«&C2U2-h  opowtunjupunph  htwnwgnnnipjut hwoybnympniips  (wyunthtn’
Zupytwnynipjnil) thopduwljut hbnwgnuunipjut wdthnthwghp k, npt hpuuwgyty |
«HEN-GEAR Tempus» o6pwqph opowtwlubpnid (2012p. hnlunbdptip - 2015p.
hnljnbdpkp) b hhdws E Spugph  wpwigpught gnpéplhkp UpdwLwnipbw
Uhopnthwljutt Ynuunpghnidh (Prnwjhw. Pnnthw) thnpdh Jpu: Zwodbwnynipjniup
ttpunnd £ Swpnwpuybnnipjut b phttwpwpnipjut Zujuunwith  wqquyht
hwdwjuwpwh (&&2UZ-h) 2014 pduiuth oppwbwjupunitph wnpwudtwhwwn-
Ynipjniuubph b juunwpnqulwth punipwqgpbpp, npnup plunid Eu opowwjupuntiph
hupgdwt hwdwp twhwnbtuJws Ehjupntuht guuudnpdnid - nbnujudws
hwpguwownph kg pwdhuubph JUh owpp thnthnjpwlwbubph YJhpnidnipiniuhg:
Uwubwynpuybu. hwpguowpp thpupnid £ hbnbjwy 4ig pudhuubpp.

1. Ubndtwlub ndjuyubp,
Uppnipjntl b jpugnighs nuupupwugbp,
Stnklinipniuttp wjupunuwlub thnynid qniygnn ntuntdbwljwt Spwugph dwuhl,
Udupunulwb thniynid qniydnn ntuniduwljut dpugph quuhwwnnid,
Stntlnipniuttp pvnuthph dwuht,
Uywqu dnwunpmipniuutpp b hkpwbljwpubpn:

A

Zwoybwnynipjut Uowljdwl tyyuwnwljutpt k.
e nipdugsdt) &T2ZUZ-h opowtwupunutinh wpwudtwhwwnlnipjniuutipp,
¢ ublntinipjudp wywhnyb] btpwtg, nypkp hknwppppyws tu LC2U.2-ny jud
ubpgpuydws b hwdwjuwpuwbwlwb Yppwljut hwdwlwupgh hbnnwuqu
wnwentpwught ninnyjuéd punupuljuinipjut Upwljdut gnpépupugnid,
¢ huwdwjuwpwitht wmywhnyt] hp niumdtwljwb Spwugpkph junwpbjugnpduinp
tuywuwnnn gnpshpny:

2. &C2U.2-h opowbwdupunubph hbnwgnuunipju ptnpuh

2014 pyulwuht &T2U2-h oppwbwdupunubph punhwinip phyp Juqunwd kp dnwn 300,
npnughg 164-p gqpuugdtghtt HEN-GEAR wjuwdnpunid b jpugptghtt wjtwnkn
nbnuljuJws hwpguwowpp: @npduwjutt hbnwgnuumput tywwnwlng dbhwynpytg
hpujuwunt (npuljjuy) hwpguptpphljubph puwnpwuhi: Zuoytwnynipiniup
wupnibwlnud £ hkwnwgninnmipyut wpyniupubp, npnup hhdtdws tu 164 jpugpws
hwpguptpphlutphg  punpjws 100 ppwjuume (npuiljuy)  hwpguptpehlutphg
unugué wbkntjuunynipjut  Jpu:  Ppuwjuunt  (apulju))  hwpguptpphlutph

puwnpnipinitip juwnwpydl) £ hwpguptpphlh jpugdwt jhujunwpnipjut swthwihoh
3



Jhpundwdp: Zupgupbpphlp pudupupnid b jpugdut jhujunwupnipjut swhwithop,
tpk opowtwdupup tbpfuwjugunid £ jhwluwunwp wnbknbnipnibiubp wetijuqt Gptp
hwpgtph onipg, npnup wyu Zwpybknympiniunid nhunygnd B nputiu hhdtwfwi: Uy
hhdtwljut hupgtpp pungpynud tu ytg pwdhutp.

e Sunnubph Yppwljuwt npuwljwynpnudp,

e puuwywinuui b ntuntdbwnnipjut Ukpnnubph guuwhuwwnnidp,

e wpubtplypnid ntuwbikint thnpdp,

e wpnwwnwbipuyht thnpdp hwdwjuwpwinid ntuwbbjnt
nupwugpnid,

e hwdwjuwpwbwlwt thnpdh puinhwunip guwhwwnnudp,

e hhwnwqu ntunudp supnibwlbjnt ynwunpmipniautpp:

Cuwnpwuht tkpunnid £ 100 spowtwdupuntiph hwpgupbtpphyitp, npnughg 40 jpugyt
Lt hquljut utnh, hull 60-p wpwljw ubknh oppwtwupwnubtph Ynnuhg: Fwulwuynph
npulwynpmd  (snpu mwpdu mudwb mbnnmpjudp) niubgnn opowbwwpubph
nbuwljupup Yohnp hquijuwt b wpwlwb ubnh oppwbwywpunubph opowtnid
hwdwywwnwupwbwpup  Juqdnd £ 65% U 87%, hull unyu gnigwuhoubpp
dwghunpnuwljut npuwuwynpnid (kpynt tmwpjw nudwb nbnpnipjudp) niukgnn
opowwjuwpuniiph hwdwp juqunid kb hwdwwyuwwnwupwbwpwn 35% b 13% (Llwn 1):
Conpwthmd punggpius pnjnp opowbtwjupuntpp wnjw unynpnn niuwbnnubp b,
husp owtwynid k, np niudwt npujuynpldwip hwdwywnwupiwing Ypbnghnubtph
pwhwlp Adknp E phpyl] hwdwjuwpubt wdbkiopjw hwdwpbjhnipjut wpynitupnud:
Conpwthmd  tbpgpuyddus o wwpphp  dwubwghumpnitittp  niubgng
opowtu]upnitp, twubunpuybu hudwlupgsuht wkjthju b junwupnad,
nunbuwghwnnipni, dwpnwpuybnnipni, nphquytn b wpl: Chnpubn
Ubswdwutinipniup (68%-n) Juqunid Eu «Zwdwljupgsuyhtt nkjuuthiju b junwdupnid»
dwuttwghwnnipjut sppwttwdupunubtpp (Ljwp 2):

Uwp 1. Cinnpuiihh ppowbunjuupunbkph [ppwlmb dpugph npulun/npdwl wunpdwmbn

(vrangnubibpny)
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Uup 2. Cainpuhh ppowbunjupunbbph dmulnughnnipinibbkpp (innfnubkpny)
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3. Cunpwuhnd tkpundws oppwtiwjupnuph Yppnipiniup b jpugnighy
nuupbipugubkpp

Conpwihnmd  tkpundws opowbwdupunubtph  dbkdwdwutnipniip  (80%-p) niukl
Uhotuljuipg Yppnippul Juywlwb, npp npynud E dhgimljupg nupngnid 12 mwph
niuwbbknt hwdwp: Uhottwjupg Yppnipinit ntubgnnubph wybkih put 52%-np wjwupunby
kb pupngp Gplwtnd, 25%-p° Zujwunubh wy thnpp punqupibpnid (dwubwynpugbu’
Eoudhwéunid, Upnjjubinud, Qupbkigujwinid, Upunwowwnnid, Upwnwpwlnud,
Upwpuinnd, Yuwuimd b wy), hulj 23%-p piph wwppbp ggmnbkpnud (ophaly
FPunpudjuinud, ‘Unp-gyninnud, Uswennid, Uppuinnid b wyjl) (Liwp 3):

Zupgynnutph Jbdwdwulnipniup (80%-p) wbwnbul] b «Lwjupwt tkplu Yppulul
wunhdwl vnwiwp mukp wpynp  wy Yppwlut wunhdwi» hwpgp,  17%-p b 3%-p
huwdwywwnwupwbwpwp wnyl] o gpujut b puguuuljut yuwunwupwbtbkp:  Ukp
nbkuwlkinhg hwpgp whwnbkunnqubph pupdp wnlnup, hwpuynp k, puguinpymd b
tpwiny, np wwwnwupwbnnubph Jbdwdwutmpmniip juqunud Gu puuwpuph
npulwynpdwt hppwlwb dSpugph nuwinnubpp: Uy ppwljut wunhdwb niukgnn
wuwunwupiwbnnubph  76%-p  niukt  pwluwjwdph, huly 24%-n  dwghuwnpnuh
wunhdwbubp: Cunpubthnid tbkpunjwé yuwwnwupiwbnnutph 94%-p puguuwlwb Eu



yunwufuwil] «UYul) tp wpyn'p phpwghl Yppulwh dpugphg wwppbpynng npbk uy
Uppulub dSpughp, npp sp unjupink)» hwpght:

LEgniubph nnhpuybwndwt wpnudny, ptnpuint yuwnwupwbunnubph 92%-h hwdwp
huytptup dwypbuh (kqnt k Zujubqnt oppwtwjupunubph 84%-h hwdwp wnweht
onmwp (kqmb poubkpkuit E hull  10%-h  hwdwp  whqbphip Zwgugbqm
opowuwupuniph 71%-h hwdwp Gpypnpn onnwp (hqnit whqikpkut E, hull 14%-h
hwdwp pniubpbip (Uyup 4):

bPuswtu btplnd E twp 5-hg, hwupgqwsd oppwuwupunubkph 61%-p ghpuqubg
nhpuybnnd E JEpiuypbph htn juuydws npnudwt wpjpwwnwbpubphl, huly 45%-p
Microsoft Word épwqphtt:

Vhwp 3. Cpowlnuupunblph dholiljuupg fppoiprul nupuwnkuwlibpp (nnhnubkpnt)

¥ Uhptuljuipg nuypng (1-12 unuph)

B (humdbapan (3 waph hpdbailpoh
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] jugyujpub vuinmbugm g hkumm)
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B Munnumpombh pugulpupm pyom b

Ujwp 4. Ciinpuiihh huyuy Eqni opowinuupinikph ounup jEqnibkph wnnppungEwnnidp
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Ugwp 5. Cpowmbwuipunbbph nknkhumnywlub nkubninghwbbphl nppugbunnidn

(wngnuirkpni))
Unipnpdnhm ) 28
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JEp juyphph unbndmd »8
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4. Stnbkimpmubbp wjupnulwut hmmu gnignn nmunidowljwub Spugph
dwmuht

zupgdws opowtwdupunibkph dbdwdwutnipniup kg, np twjupwtt hwdwjuwpwi
pugniudbip ppwqbldws tp, pt husyhuh ghwnbjhputp b hdnnipmniuubkp whnp E dknp
pbiph punplws Yppwlwb Spugph opowlwulikpnid niunidp wjupnbnig htwnn:
Uwubtwynpuybu, «Lwjupwt hwdwjuwpub  pugnidbip, ghnkhp wpgnp, phk hiy
ghunkihputp b hdnnipniuttp tp dbnp phipknt ptnpdws Yppwlut  Spughpt wjwpunkihu»
hwpghtt opowlu]upunibph 40%-p wuinwupiwibg «umn» b 27%-p «uybjh pwn wyn,
pwil ny» (Lijwn 6):

Cpowtwywpunutph pujuwpupjuémpmniip nuuwjuiungduit b niunidbwnnipjub
Ubpnnutphg 4tp b msdl] «Uppyn’p guuwjuindui bt nunidbwpmipjub dkpngukpp
tywunmd  tht wluuynny gqhwbhputph b hdunpoibubph dtop  phipdwlp» hwpght
unwugyus yquwnwupwutbph hhdwt Jpu: dEpnidnipjut wpyniupubpp tkpuyugdws
ki jwp 7-nwd, nphg bGpunwd K, np  gopowtwdupunubph  dkSwdwutinipiniup
pujupupjws b nudwb pupwugpnid hwdwjuwpwiunid jhpwnynn puuujuiundub b
niumdbwpmpul  Ubkpnpubphg: Uwubwdnpuwbu  34%-p  dbpp upqws  hwpghl
wunwujuwlily b «ugns b 39%-p «afbijh own wyn, pub ny»:



‘L 6. « bufupmls hwnduyjuwpul plgninjkjp, ghwunkh p wpynp, pk pis ghnkhpikp b
huwnnmpinihhkp Ep dknp pEpkynt plunpijwé ppulul Spughpl unjupunkhu»

hupghl wuwnwupnwmbabph puofunidp (nnngnubkpny)
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Vjwp 7. Cpowbwupunbbph pajupuwpywdnipinp puuwywindwé b
mumdbwnnipjul Ukpnpakpny (nnhnubkpny).
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Cpopwuwupunubph  woliwwnwbpwhtt  thnpdh  JEpmsmipmitp . juwnwpdl]  k
hwpgwownh unnpl pipdwé hwpgiphtt npdws wuwwnwupiwbubph hhdwb pw.

¢  Upjuwwnl) p wpyn’p ntumdbwenipjuip gniquhtn (quuwdwdtph hwoyhb) :
o  Upjuwwnl) kp wpyn’p ntumdbwenipjuip gniquhtne (puuwdwdtphg gonipu) :
e  Tnip Ukpjuynidu wotwwnnud Ep:
dhpnudnipjut wpyniupubpp tbpuyugus kb ujupukp 8-nid, 9-nud, 10-nid b 11-nud:



Uhwp 8. Cpowbuuipunbbiph GEpluypu wippiunnwpuyhlé gnpénibknipiniin

(vrangnubikpny)
7%
\ B U310
=2
Muuuwuhawiaslju
45%

Luwp 8-nmud ukpuyugdws E, np oppwtwdupunubph 48%-p ukpluynidu ttpgpuyydus
ki wpjuwnwtipuyhtt gnpéniubnipiut Ukp: Zhwpwynp E, np tkpjuynidu wppuwwnnnutph
tdwt pwpdp wbuwupup Yohnp wuwydwbwynpjwsd bt puwpdpugnyt Yppnipjui
Jdwpnyh bhwdwlupgny: Zwnjubpwlwt E np thkpunuiu wouwwnwtpugh
gnpoéniubnipjut ke ubpgpudyusd spowimjupuntiiph 38%-p b 29%-n ok ki, np hpkug
wolunwnwph  punypp  hwdwywunwupwinptt dnn E jud dwuwdp dnn k
huwdwjuwpwh Yppuut Spuqpht: Twluwyt 29%-p puguuwljui b yguunwupwiky
«Upmyn’p Qp wojuwnwipujhe gnpéniubknipiniup huwdwywnwupiwnid Ep
hwunwnnipniinud nuuntdwentpjut nignjusnpyuip» hwpght (Lwp 9):

Uwip 9. «Upiyn p 2kp wypnunnwipuyhl gnpénibknipyntip hwdwyunnwufuwbnid kp
hwununnmpinianid niunidinunnipyul nugnywénipyuin» hupghl
opowlufupmnbbph wunmuupnubihbph puofunidp (nnnlnubkpny)
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Uhwp 10. Pquiljul I wpwlub uknh spowmbwupinbbpnh pipughp wpliunnwbpuyghl
gnpéniiaknipiniap (nunhnubkpny)
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Uwp 11. Cpowbunjupinbbph wopiunnwbpuyhli gnpéniknipinip hunfuyuwpubnid
nmuwbkini phpwugpnid (innhnubkpn).
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100 npwlyu hwpgupbpphlutphg hwjuwpwgpdus wnkntlnipniuubpp gnyg wndkght, np
opowbwjupunnitiphg ny dkyp onwpbpipuw hwdwjuwpwiunid ntunid wvnnwbwnt nplk
thnpd sh niukgh: LWL hEnwgnundwb pnnputht wytpwt ) Uks skp, wyuntwdbuwuhy
wju gnigwihop pny] b wnwhu Gupwunpl), np hwdwjuwpwind niuwbnnubph
owpdniunipjutt  gnpdplpwgp qupqugdwt  juunph mbh: Qruowbnpnipjub
owipdniunipiniut wwywhnynn Spwgpbpp hwdwjuwpwinid  wlnhdugl; Eu 2014
pyujuihtt  GYpnyuwlwt Zwbdbwdnnnyh Ynnuhg $htwbuwynpynn «Erasmus+
INFINITY» &pwqph punphhy, npp dbjuwpll; b 2013 pquliuthi:  Uwluyh
owipdniunipjut gnpéptipwugnid thpunwsd ntuwbnnubph phyp nnbu pwwn thopp k:

Pusytu gnyg k vnwhu Jhdwjugpuljut yEpnisnipiniup, hupgdws oppwttwjupnubph
Ubswdwutnipniup (52%-np) skt ubpgpuyyt] hwdwjuupwh ntunidbwlub Spwugqnphg

nnipu nplik jpugnighs nuwuptpwugubpnid:

38%-n wuwwnwupiwuk) E np dwubwlgl) G npnp jpugnighs nuuptpwgubph, npnup
Juquultpuyt] tht hwmdwjuwpwih Yppwlub spugpny b 4%-n ok E, np ukpgpudybty
E wohiwwnwbpughtt  gnpéniubnipjutt Ukg, nph wpmynitpubpp Lwbwsybt;  Ehu
hwdwjuwpwuh Yppulut Spugnh Ynnuhg (Lhwp 12):

Vjwp 12, «Cwunwumpmbamd umnpbpe  phpugpnid dwubwlgk] Ep  nplk
nuuphpugh/ypulnhlugh, npnbp hEkwnwquymd Awbuisly Eh 2Ep ppwlui
Spugph nnuphg> hupghl wuwnwupnubbbph pusfunidp (nnnlhnubbpny))

® wn, nuuplipwghbp/wpwljnhlju, npntp
Juquuljtpyl) Eihwununnmpyut

6%
| 38%

" mliﬂal{!hﬁl gnu ik Ewpfuunnubpughl
gnpontbbmpinily, npp hilnwquyynd

. gglhwztlhtt Yppwlub dSpugph Ynmdhg

wwwnwupuwb sYw
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5. Udupunufui thnijnd gngnn ntunidtwljui Spugph ghwhuwnnidp

Cpowtwywpunutph  hwdwjuwpwbwluwiu  tnpdh  pughwiunip  ghwhwndwb
JbEpnudnipjniit hpwjwbwgyl)] t hwpguowpnid  thpunjwsd  «Cughwinip  wodwdp
pudupuduw’s tp Qbp niuntdtwlut Spugpny» hwpghtt vnwugws wwinwuiwbbphg plung
nbnbimpniuitph  hhpdwt  Jpu:  Mwunwupwbnnutph  dedwdwutnipniip gpujub E
wuwwnwupiwutl] wyu hwpght: dhdujugpujut yhpnidnipjut wpyniupubpp tkipuyugus tu
uqup 13-nud: Cunpubthnud tbpunqus oppwtwdupunitph qquph dwup (68%-n) Juqul) tu
«<wdwlupgswhtt mkuthju b junwjupniud» dwutwghnnipjut ntuwbtnnutpp, hush
wuwwdwneny Jupénid Eup npudwpwbwlwt £ wdbjh dwbpuwdwul ntunidbwuhply
opqutwyupunutph wju hwndwsh nmunmdtwlwbt dpugpny pwdwpupyusdnipniup:
dbpnudnipjutt  wpmyniupupp  gnyg wydkght, np  wwwnwupwbnnubph  44%-p
dhwowbtwl pudupupyws ku hpkug hwdwjuumpwiwluwi thnpdnyg b 35%-p uokght, np
ipulip wkph onun puupupws ki, pul' ny (Uup 14):

Uwp 13. «Caphwanip wodudp punjupujw’s bp 2kp ntumdbwljul Spugpny» hupghb

wunnwupnubbbph hhdwa Jpw ppowbunfupunbbph hwduyuwpubwlpul hopdh
phphwinip quhunndp (nnlnubkpni)

8%
4% |
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" wun

" wjbh 2w wyn, pmbny
wdtijh puann ns, puli wyn

®ns

wuwunwuhib sl

Vuwp 14. Qwdwlwpgsughl nkpbhlw b junujupnidy dwubwghunippub ppowiwywpnbkph
huwdwjuwpuwinuwl hnpdh panhwanip ghwhunnnidp (nnnhnubkpng)
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Zunjuiywu k, np putnnpuwithnid tkpundwé spowttwdwupunutph dkdwdwutnipjniup
pujupupws b pnithnud Jhpwnynn putinipniiubph wighugdwt (82%) dbkpnnutpni,
hswbu twl puuwpnuwlui (58%), Jupswlwi (59%) Juqutpny b niuwbnnubtpny
(77%) (Ljwp 15): Ngunphs E wyt thwuwnp, np «Bpt Jupnnqubwhp tnphg phwnpnipnia
Juwpty, Ynhdthp dkp tnyl poch:s> hupghtt uwwnwupiwbnnutph 43%-p b 18%-p upkght
hudwwywwnwupwbwpwp, np Ygutjuwbught pungpldbl] «unybt hwdwjuwpwih tnyu
niuntdbwjutt Spwgpnid» b «unyu hwdwuwpwh Uk wy ntunidbwut Spugpnid»
(Ljwp 16):

Ulup 15. Spowinuyupinbbph punjupumjudénipinibp poihnid [hpum/ng phbnipinibbkph
whgljugdwl Ubpnnpbkpny, puuwfunuwlub, Jupswlimb juqdbpny b

nmuwinnbbkpny (nnlnubkpny)
wunuujub o
n niuwbinglibp
utih un ng, prtiwyn B Jupswljub uqd
wn|tyh gun wyn, puting B quruwunuwljub juqd
wn ¥ plilinipymi il
0 20 40 60 80 100

Ujwp 16. Cpowbunjupunbbph wunnwupimbblbpp «Gpk jupnyuiughp dnphg plunpnieinii
junnwipky, §nhdkh p poih» hupghl (nunnubkpny)).

7%
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12% numdbmljuh Spughpp

B unyn, puyg inygh ponhh wy
nrumdbmljwb Spughp

® unyn, waj] pochh imgh
nrumdbmljwb Spughp

B y1j1 pothhwy nnumdbwljut
dpughp

B ny, ku sth nighiim inphg
phnminjty poth
yuwwnuujuouh siju

14%

18%
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Ydhdwljugpuljm Jtpmnidnipniup gnyg wykg, np hwdwjuwpwbwlwt thnpdny
pudupuplusnipniip wpwlwui uknh spowbwdupnikph Unn wlbjh pupap k, pui’
hquijut ubknrh soppwtwydupunutph dUnwn: Uwubwynpuwybu. 60 wpwlwb ubnh
opowwjupnnitiphg 47-p Jud 78%-p uotight, np pwdwpupjwsd b jud wydbkih onin
pudupuplus ki, pub ns, hpkig hwdwjuupuiwui hnpdnd: 40 hquljul ubnh
ubpyujugnmighsutiphg 26-p ud 65%-p pwjwpupjws Ehu jud wiykh onin
pudupupud thy, pul’ ny, hpkiig hwdwpuupuiuui hopdny (Lup 17).:

Ujwp 17. Upwlwh b hqulwi uknh spowbwjupunbbph hwduwyuwpwbwlwé thnpdh
pinhwbmp qwhunnmdp (Ywppluwbg phi).

) 26
- 2
o 10
10 - 5 4 44
3 ' 1 O ¥ hquiljuls
< & 5 & & B Upwljub
v v N\ SV
S v &
M & A
& & i
¢
S s
S &

6. Shntlnipjniuutp punwuthph dwuht

buswhu wpnpkt  twpdky  Ep,  Sunnubkph Yppulwi npuljuynpdwt dwuht
wnbnklnipnitibpp wpwbdbmgyky tht npwbu Jkg Jwplnp pubnphptbphg Jdkyp:
Yhdwljugpuljut yEpnidnipiniup gnyg k wnwhu, np 100 npuiljju hwpguptpphljutphg
63-mud phpdwsd skt npluk mbnkympmnitutp wyu hwupgh onipg: Uju hwpgh winbudwb
tdwt puwpdp dwjuppulp yqwhwtonid k jpugnighsy hbwnnwgnunipni: Uuljuyt dkup
gutjugup nipjugdt] wwwmdwnubpp pwguunpnn dh pwbh Eupwnpnipmibtbp,
dwutwynpuybu.

e opowtwyupup sh guuljwinid hhpwwnwlb) hp sunnubph npuuwynpdwi gusnp

Uwfuipnulyp,

* powlwfwpnp nknyuy sk hp sunnutph npuljunjnpnidhg,

e powtwfwpnp sh puljwyby pdwd hwpgh pnjubnwynipnibp:
Cpowtwywpuubph  Sunnubkph  Yppwlwt npwluynpnidubph  Jhdwjugpuljuh
YbEpnudnipjut wpyniupubpp tbpfuyugus ku uinnpl pipdus tjup 18-nud:
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Uwp 18. Cpowblunjupuinbbph Stnnbbph ppuljub npulu/nponidabph Jepniénipinch
(dwpnlulig pfy).

AT

wwwnwupuub slju
npwljudnplwb wunh&win 3
plinhuttinip dholiualuipg.. 3
dhshtinupngh iyt Myt " Ui
wwippuiljulinypngh Yugulub | = Zup
wnwignpulufnpuimb § 4

0 10 20 30 40 50 60 70

Uoywd hwipghtt yuwwnwupiwbws 37 opowbwupunubp tpkghtt np hpkug Sunnubpp
(duypkph 89%-p U huyptph 70%-p) niukt pwpdpwgnyt Yppnipni:

7. Uywqu dnwunpmpnibbbtpp b hibpwuljwpbbpp

Cpowbwywpwuutph ntunudp pwpnitwlbnt  dnwngpoipymitiubpp Jip o musdbg
hwpguwowpmd tkpunjws «Swiwint™d tp swpnitwll] niunudp» hwpghtt nipus
wuwunwupiwutphg  pluny  wbpbkimpmnituiph hhdwt  Jpu: dhdwjugpuljut
Jbpnidnipjutt wpyniupubpp thpjujugus tu ujup 19-nd: Pusybu wunlbpdws k
ujupnud, wuwnwupiwtnnubph 64%-p gl b gpujut quunuwupwt: Zunjubyujut
E np hquljwb b wpuljut ubnh sppwtwupunibph hwdwywwnwupwbtwpwup 70%-p b
60%-n ok ki, np gujunid b pwpniiwlyl) hpkug ntunidp (Lwp 20):

Vjwp 19. «Swblwint ‘U kp pwupniwl by niunidpy hupghl inpjuwé wunnwupnubbEph Jpw
hhdiujuéd popowbnnupuinabph hknwgqu niudwl dinunppnipinibakph JEpiniénipinih
(vanfnuikpny))

7%

29%%

|
= Usn
/ n2

B Muwwnwujuumit su

64%%0
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Ufwp 20. Pquljul b wipwlwl uknh spowbwifupinbbph niunidp pwupnibulbin:
vwnwunpnipinibakpp (nnfnubkpny)

70%

70% - 60%
60% -

0, -
50% 339
40% -
30% - 23% E hquljul
20% - 8% 7% = Upuljub
10% -

0% . . .

Ujn ns Muunwupiwb
sl

Zkinwgu niunidp pwipnibwlbnt dnwnpnipjnit niubgnn 64 opowtiwjuipwnhg 55%-n
tot kp, np Ygwuwbwp owpnitimlyty hp nrunwdp inyt hwdwjuwpwind, npp wjwpunby
L, 31%-p tokg wy kplph hwdwjuwpwlb b 11%-p Zuywunwbh wy) hudwjuopab (Ggup
21): Puljuyuyph npuljuynpnid miubkgnnubph 33%-p U dwghunpnuh npuljwynpnid
niukgnnubph 2%-p hbnwquw niunudp pupnitwlbnt hwdwp twhpbnpnd B tnyu
hwdwjuwpwip, npp wjwpunk) Bu (Lhwp 22):

Vjwp 21. ZEunuqu niunidp pupnibwbyn hwdwp hwduyuwpuwih pbupnipyui hupgnid
opowhwupnbbph bwjupinnpnipiniabkpp (nnnlnubkpny)

3%
31%
B unybhwdwjuuwpui, npu
wdupunk) Ed
¥ w)) hwdwjuwpub
Zumyuunutmid
¥ w1 Epyph hwdwpuwput

wwnwupuwub sjju

55%

11%
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Ufwp 22. Uwghuwnpnuhp b puljuyunjph npuljunnpnid nibkgng spowbwupinbbph
mufupinnpnipiniGbkpp hknwqu niunidp pwpnilnul o hwdwp huduyuupuih

plnpnippul hupgnid (nnlnubkpny))

wwwnwufuwl s u

w)] Epyph hwdwpuuput

_— 4 ® Puljujunph
wj] hwdwjuwupw -
Zwmymunwtmid Uwghunpnuh
unyuhwdwjuuput, np
wwpunby bd

Conpwthmd  ubpwndws opowtwdupunubph 40 %-p b 22%-p hpkig wwyuqu
woliwwnwpuyhtt  gnpéniubnipjutt hwdwp twpptnpnd o gudp  wupwnnuubp
niubkuwnt  jupquiyhdwlny bhuwdwyuunwupwbtwpup ywbtnwjut b dwubwynp
ubunputpubpp b dhuyt 13%-p twpuptnpnd  Bo wbupjp  woluwnwipuwght
gnpéniubnipinit (Lwp 23): Zbwpuwynp E np ywhnwlut ukunpp bwjuptnpusutph
pupdp unlnup  pugunpdnd Eowdbjh wuonguiws  (hubne wuydwbibpn
wohiwnwjupdh wywhnydwt nkuwynihg:

Uuip 23. Cppwinuyjupunbbph hwfupiinpnipinibbkpp wppiunwiiph wnkuwlh planpnippui
wnnidny (nnnlnulikpny)

5%

By Enwujub ubljuinpnid
B Juwubunnp utjuinpnid

B wujuh/huptimgpunyud

13% B ynibbd
bw juptnpnipyniaiip

ywwnwujuwb sl

22%

Zupgyus  opowbwjupunubph  dEdwdwutnipniip (61%-p)  hpkug  hEwnwqu
woliwnwpuyht  gnpénitbnipjut hwdwp  twhptnpnid £ Swnwynipiniuttph
dwinnigdwi npnpunp, dwutwdnpuybu welinpughtt gnpéniiknipnil, hynipuitngwht
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L wy hwowpwjujuwt webwpuhtt  Swownipmbutp  (2%), dJuplytp
wywhnugpmipnit  (7%), ppuwjwpwbwut b Jupsuub  junphppuwnynipint,
hwoJuwuwwhnipnit (4%), gnuqnuyhtt gopéniubnipnit U hwuwpwlnipjuit htn
Juuytp (1%), hubnpdwunhlw, ndjujutph dpwlnid b dknp pipnud  (30%), whwnwljwi
Junwjupnid (3%), wnnpowywhwlju Swnwynipiniuitp b unghwjuljut wywhnynid
(2%), opowjun Uhowuynh wwhywinipnit (1%), mputuynpun, hunnppuljgnipnit b
htnwhwnnppulgnipjnit (3%), Yppnipniu (1%), htwnwgnunipniuubp b qupgqugnid
(2%), wy] hwuwpwlulul, unghwjpulut b wthwnwlwt Swrwnippiuubp (1%),
Uhowqquyhtt juquulbtpympniuubp  (4%): Munwuppwbnnubph puwbbptp wnnlnup
(23%) uptght, np htnmwgqu wohwnwiph hwdwp twhptnpnud o wpynibwpkpulut
nnpup,  dwubwnpuwbu juenygghbph  ohtwpupmpmnitp,  Gwhwugsnudp b
nbnunppnuip  (16%),  dbpkuwtbph, dEuwbthjuijuit b wpwbuynpuughl
uwppwynpnidubph ponuplnud (3%), wy] wpynitbwpbpulut gnpéniutnipnit (4%):
Cpowtwywpunutnh dvhuwyt 2%-p hblnwqu wojowwnwuph hwdwp, npybu twhipiinptih
n|npw, kg gniquunntunipniup (Liwnp 24):

Uljup 24. Spowlnuyupuinbbph wfupbinpoipinibbbpp nbnkuwlpul npnpunh plunpnipyub
yEpupkpyuy (innfnubikpny)

14%

23%

" Unnpnitwpbpnipinia

B Dwnuynipinthubp

B Gyninuuntunbunipinia
Muunwuupuwt slyu

Cpowtwywpunubph twpptwnpnipniuubph Jbpnisnipniup hblnwqu  wpuwnwiph
Juyph wonudny hpuuwtwgyt) E «Qp mwpwswopowtinid bp guiljutinid wpuwwnty»
hwpgh wwwnwupiwtiiphg pjunn wnbntnipniuubph hhdwt Jpu: Muwnmwuppwinnutph
Ubbwdwulnipniip kg, np wojuwwnwiph hwdwp twppbupnd b Zwjwunwh
Zuupuybnnipniip, dwutwynpuybu 62%-p twpptnpnid E wdwpuws pnihh
quidnt Juypp, 52%-p phwlpbne nmwpwswopowhp, 29%-p Zwjuunwih nplk wy
nwpudswopowh, 57%-p wy kphpkp  (Lwp 25):

Cpowtwyuwpunutpp hwjuwwnnid b, np pnitht wjwpuntinig hinn wyhimnwtp qunubnt
hwdwp tpwig Juywhweyh kY wdhu (17%), Ukhhg dhtsh tptp wdhu (37%), snpuhg
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Uhtsl Jg wdhu (14%): Cpowtwupwnubtph 14%-p kupunpnud k, np pntht wmjupunbng
wluwwnwtip ginuknt hwdwp jywhwbeyh vkl nupnig wybk] dwdwbiwly:

Ulup 25. Spowinuyuminbbph bwfupiinpnipinihbkpp wippiunnubph Juyph pinnpnippub
wenidny (nnnlhnubkpn)

100% -

80% -

60% / ¥ ury) bplpmad

40% - Zuapurumulih wy
nmpuduypembmd

20% - ¥ plhotp (o | wgpond

0% : / B udwh Jugpmd

wyn wbhown  wikjhoun ny wununuuhaul
uyn, pwbny 0y pwbuyn sljw

Ulpup 26. Cpowlmnjuymnbbph wunnmupnubbbph puojunip «26p ljupdhpny pnihl wijupunkbinig
hEwun nppw i dwdwbwly jyuwhwbpyh wofuwinwmbp qunbkint hudwp » hupght
(vanfnuikpny))

11% 17%

Bkl vndpua

H ] 3unfhu

B4 6 undphu

M 6-12 vndpu

"y vnmpmgun]y
wumnumjowbi s jm

7%

14%
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8. Udthnthnd

2014 pywljuh &&2U0.2-h opowtmjupunibph hinwgnundw wpyniupnid junwpyk) Eu
htwnljuy Eqpujugnipniutbpp.

Cuwnpwuht tkpupnud £ 100 opowtmjupunubph hwpguptpphljutp, npnughg 40-p
puglt] ki hquliwui b 60-p° wpwlwb ubnh opowbw]upnikph  Ynnuhg:
Conpwtht thpupnid E nnwupplp dwubtwghwnnipinit nitkgnn sppwttwnjwpunbph,
dwubunpuytu hwdwlupgsught wkpthju t jwpwdupnid, Eynundhljw,
Swpnnupuybnnipnit b ghquyl, twpjwgdnuwd,  wpynibwpbpului b
puwnupwghwljwi ohtwpwpnipni, hhgpnohttwpw-pnipnit b punupuyh
nmbnbunmipmnii:  Cunpwithh oppwbwdupunutph 68%-p niukt «Zwdwlwupgsuyht
nbkhthju b jupwdupnid» dwubtwghwnnipniup: Zupgdus opowttwjupunubph
dbbwdwutinipniup yunjuind £ pujuuydph npuljuynpdwt wunhdwuh
Uppwlwt spwgpnid ubpgpuyqusd nruwbnnubphti: Sppwtwyduwpunutph 80%-p
niuh dhotwjupg Yppnipjut Juyuljutitbp:

Cpowtwupunubtph dkdwdwutnipjut hwdwp (92%-h) huytptup duypkuh (kqne &
L GUpwibghg hwdwpw popph hwdwp  pmubpiip b wbqkpkip
huwdwywunwupwbwpup wnwehtt b Gphpnpn ownwp (hgqnibkp B
Cpowtwjuwpunutph dkdwdwutnipiniup sh mhpuwybnmd Eppnpng o (kqyht:
Zupgdws oppwbwjupunubtpp hhdbwlwinud hdnwugws tu JEpiuyptph htwn
Juwyyws npnudwtt wppuwnwputipnid b Microsoft Word dpwugpni:
NMuwunwupwinntbph dkdwdwubtnipniip pudupupjwsd b niudwb phpwugpnid
ponthnid Jhpunws puuuwduindui b ntuntdbwnmpjut dkpngubpny:

Conpwint  oppwtwdupunutph  48%-p  ubkpjuynidu  tbpgpuyddus Lk
wojiwwnwtpuyhtt  gnpémitknipjutt dkg: ‘Lpwtighg 38%-p L 29%-p upkght
huwdwywwnwujnwbwpwp, np tputg wohwwnwtpp dnn £ jud dwuwdp dnn k
pnthh nuuntdbwjut spwugpht: Munwupnwmunnutnh 29%-p uokg, np tkpgpuyydus
E woiwwnwipujhtt gnpénittnipjut Ukp, npp Unw sk pnihh niunidbwfut
dpwgphi:

Cpowtwwpunubph 64%-p nignid k owpnittwll) hp ntunudp pnthp wwpuntinig
htwnn: Nrunudp owpnibwlnt gutljmpmnit hwjntws 64 spowtiwywupnutinhg
55%-p tptight, np Ygwujwtiwyghtt ntunidp owpnibwlt) hpkug wjwpunws pnithnud,
31%-p wy kphph hwdwuwpwind b 11%-p° Zujuunwbh npbt wyy pothnd:
Conpwtnt opowbwupunitiphg ny dklp snituh onwpbpipuw hwdwjuwpwinid
niuntdtwpnipjut thnpd: (kL hbnwgnundwb ptnpwithtt wnpwt b dks skp,
wjuntwdbuwjuhy wju gniguthop pnyy) E wmiwjhu Bupwunnptk], np hwdwjuwpuwinid
niuwinnubph owpdniunipjut gnpéptpwugnp qupqugdwt junphp nith:
Conpuwtthmd tbkpwndws oppwtwdupunutph 40%-p b 22%-p hpkug wwywuqu
wuwnwpwjhte gnpoénitubinipjui hwdwp hwdwwywunwupwbwpwp
wuplinpnid ka whnwljwi b dwubadnp uklpinnplbpubpp gusp wusnnbtkpnuod
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wohiuwnbnt jupquyhdwlnyg, b dhuyt 13%-p twjupuwnpnid ko hupunipnyh
wpfuwnwpuyhtt gnpéniubnipyniun:

Zupgus  opowtwyupunubph  dbkdwdwutmpiniup (61%-p) ppkug hbhwnwgqu
wojiwnwpuyhtt gnpénitbnipjutt hwdwp twhptnpnd L dwnwynipiniutbtph
dwunnigdw nnpup: Munwupuwtnnubph puwbbpbp wnlnup (23%) uokg, np
htnnwqu wouwwnwiph hwdwp twhiptinnpmud o wpynibwpbpuljut njnpunp:
Uhwyjt 2%-p htinwuqu wpopowwnwuph hwdwp, npybtu twpuptinptjh npnpun, tuokg
gniquunbunbunipniip:

Cpowtwywpunibpp hwjuwunnmd Gu, np pnitht wdwpunbnig hbnn wohiwwnwp
gquitnt hwdwp tpwig Juywhwieyh Ukl wdhu (17%), dkhhg dhtsth Eptp wdhu
(37%), snpuhg Uhish Jtg wdhu (14%): Tpowwdwpunubph 14%-p tupwunpnud L, np
pnthtt wjwpunbinig hbnn wyiwnwip quntint hwdwp jywhwbedh Ukl wnwpnig
wyb] dudwbiwly:

Cpowtwywpunutph Ybpmnusnipjut wykjh Junwhbih wpyniupubp vnwbwne
hwdwp wpwewplpmd b plpuybk] hbnwgnuniwt pnpuiht’ wupwhnbng
&CzZUz-nud  gnpénn  pnnp dwubwghumpmittbph  hwdwyuwnwuiwt
hwpwpbkpwlgnipnii:
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